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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2011. február 28-i    nyílt    ülésének jegyzőkönyvét 

 
 
22/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat Napirendi pontok elfogadása 
 
23/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat 1. Beszámoló Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati 

Tűzoltóságának 2010. évi tevékenységéről, 
gazdálkodásáról, a 2011. évi tervekről és feladatokról 

 
24/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat 2. Beszámoló a REKULTIV Kft. 2010. évi 

hulladékgazdálkodási tevékenységéről 
 
5/2011. (        ) rendelet 3. Önkormányzati rendeletmódosítás a közterületek 

tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal 
kapcsolatos közszolgáltatásról 

 
6/2011. (        ) rendelet 4. A pénzben és természetben nyújtott ellátások helyi 

szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) önkormányzati 
rendelet módosítása 

 
7/2011. (        ) rendelet 5. Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól 

szóló rendelet megalkotása 
 
25/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat 5. Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól 

szóló rendelet megalkotása 
 
8/2011. (        ) rendelet 6/a. Egyes szabálysértési tényállásokat megállapító 

helyi rendeletek módosításáról szóló önkormányzati 
rendelet megalkotása 

 
9/2011. (        ) rendelet 6/b. Önkormányzati rendelet módosítása az 

állattartás szabályairól 
 

7. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
26/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat a. Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató 

Központ Alapító Okiratának módosítása, Szervezeti és 
Működési Szabályzata módosításának jóváhagyása 
{Alapító Okirat} 
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27/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat a. Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató 

Központ Alapító Okiratának módosítása, Szervezeti és 
Működési Szabályzata módosításának jóváhagyása 
{SZMSZ} 

 
28/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat b. Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati 

Tűzoltósága részére eszközbeszerzés engedélyezése 
 
29/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat c. Javaslat közbeszerzési eljárás indítására az 

Ausztria-Magyarország Határon Átnyúló 
Együttműködési Program 2007-2013. keretében 
megvalósuló „Fertő-Hansági Környezetbarát Mobilitás” 
című pályázati projekt építés-beruházás tárgyában 

 
30/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat d. Civil Pályázati Alap 2011. évi pályázati kiírása 
 
 
 --- 8. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
 
Zárt ülésen tárgyalva: 
 
 
31/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat e. Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére 

beruházások és eszközbeszerzés engedélyeztetése 
 
32/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat e. Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére 

beruházások és eszközbeszerzés engedélyeztetése 
 
33/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat e. Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére 

beruházások és eszközbeszerzés engedélyeztetése 
 
34/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat f. Delegálás önkormányzati képviselet biztosítására 

{szavazásban való részvétel} 
 
35/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat f. Delegálás önkormányzati képviselet biztosítására 

{JÓSZÍV Temetkezési Kft.} 
 
36/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat g. Javaslat kitüntetés adományozására {szavazásban 

való részvétel} 
 
37/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat h. Javaslat bérlő szociális helyzete alapján lejárt 

lakásbérleti szerződés újbóli megkötésére {Tormáné 
Simon Mária} 
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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
3/2011. 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2011. február 28-i   nyílt   üléséről 

 
Jelen voltak: Hámori György 
 Csákány Annamária 
 Császár Vajk 
 Cserpes Sándor 
 Dukai Miklós 
 Gábor Tamás József  (12 fő települési képviselő) 
 Dr. Hoffer  Imre  
 Kóczán Zoltán 
 Licskai László 
 Mészárosné Pölöskei Rita 
 Németh Csóka Gábor 
 dr. Puhl Imre 
 
Meghívottak: Axnix Ildikó aljegyző 
 Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália humán irodavezető 
 Dukai Tibor kistérségi irodavezető 
 Cserpesné Kiss M. Erzsébet igazgatási osztályvezető 
 Hanczné Stieber Terézia adóigazgatási osztályvezető 
 Vertetics István városfejlesztési osztályvezető 
 Németh Zsolt építésügyi csoportvezető 
 dr. Balázs-Fényi László gyámhivatali csoportvezető 
 Mészáros Zoltán titkársági és jogi ügyintéző 
 Kiss Edina vagyongazdálkodási ügyintéző 
 Biczó Kálmán kistérségi és humánszervezési ügyintéző 
 Füzi Anita jegyzőkönyvvezető 
 
 Kiss Zoltán rendőrkapitányság vezetője 
 Molnár Sándor tűzoltóság parancsnoka 
 dr. Benedek Zoltán kórház főigazgatója 
 Garabné Gulyás Mária Nyitott KAPU-VÁR Szoc. Központ igazgatója 
 Németh D. László Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezetője 
 
 Turbók Attila újságíró 
 Sallai Péter megyei katasztrófavédelmi igazgatóság igazgatója 
 Hancz Attila REKULTIV Kft. csornai kirendeltségének vezetője 
 

     
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Hámori György: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívott vendégeket. 
Megállapítja, hogy a 12 tagú képviselő-testületből 12 fő van jelen, így a testületi ülés 
határozatképes. 
A napirendek közé felvételre javasolja a 7/d. [Civil Pályázati Alap 2011. évi pályázati 
kiírása], a 7/e. [Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházások és 
eszközbeszerzés engedélyeztetése] és a 7/h. [Javaslat bérlő szociális helyzete alapján lejárt 
lakásbérleti szerződés újbóli megkötésére] napirendi pontokat. 
Zárt ülésen javasolja tárgyalni a 7/e. [Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére 
beruházások és eszközbeszerzés engedélyeztetése], a 7/f. [Delegálás önkormányzati 
képviselet biztosítására], a 7/g. [Javaslat kitüntetés adományozására] és a 7/h. [Javaslat bérlő 
szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződés újbóli megkötésére] napirendi pontokat. 
A napirendekről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

22/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat veszi fel: 
 
7/d. napirendi pont Civil Pályázati Alap 2011. évi pályázati kiírása 
 
7/e. napirendi pont Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházások és 

eszközbeszerzés engedélyeztetése 
 
7/h. napirendi pont Javaslat bérlő szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződés 

újbóli megkötésére 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja az alábbi napirendi 
pontokat: 
 
7/e. napirendi pont Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházások és 

eszközbeszerzés engedélyeztetése {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének b. pontja 
alapján} 

 
7/f. napirendi pont Delegálás önkormányzati képviselet biztosítására {az Ötv. 12. § (4) 

bekezdésének a. pontja alapján} 
 
7/g. napirendi pont Javaslat kitüntetés adományozására {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. 

pontja alapján} 
 
7/h. napirendi pont Javaslat bérlő szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződés 

újbóli megkötésére {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. pontja alapján} 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 
fogadta el: 
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NAPIREND 

 
1. Beszámoló Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságának 2010. évi 
tevékenységéről, gazdálkodásáról, a 2011. évi tervekről és feladatokról 
Előadó: Molnár Sándor tűzoltó parancsnok 
 
2. Beszámoló a REKULTÍV Kft. 2010. évi hulladékgazdálkodási tevékenységéről 
Előadó: Nagy Lajos ügyvezető-igazgató 
 
3. Önkormányzati rendeletmódosítás a közterületek tisztántartásáról és a települési 
szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
4. A pénzben és természetben nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 
27.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
5. Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása 
Előadó: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 
6/a. Az egyes szabálysértési tényállásokat megállapító helyi rendeletek módosításáról 
szóló önkormányzati rendelet megalkotása 
Előadó: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 
6/b. Önkormányzati rendelet módosítása az állattartás szabályairól 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

7. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
7/a. Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának 
módosítása, Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának jóváhagyása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
7/b. Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága részére eszközbeszerzés 
engedélyezése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
7/c. Javaslat közbeszerzési eljárás indítására az Ausztria-Magyarország Határon 
Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013. keretében megvalósuló „Fertő-Hansági 
Környezetbarát Mobilitás” című pályázati projekt építés beruházás tárgyában 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
7/d. Civil Pályázati Alap 2011. évi pályázati kiírása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
7/e. Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházások és eszközbeszerzés 
engedélyeztetése {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
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7/f. Delegálás önkormányzati képviselet biztosítására {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
7/g. Javaslat kitüntetés adományozására {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
7/h. Javaslat bérlő szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződés újbóli 
megkötésére {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 

     
 
Hámori György: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést és a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót. 
 
Hámori György: Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést. 
 

     
 
1. napirendi pont 
 
Beszámoló Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságának 2010. évi 
tevékenységéről, gazdálkodásáról, a 2011. évi tervekről és feladatokról 
 
Hámori György: Nagyon jó anyag került a testület elé, amely mély belátást enged a 
tűzoltóság munkájába. Tisztelettel köszönti Sallai Péter tűzoltó alezredes urat és Molnár 
Sándort, a helyi tűzoltóság vezetőjét. Felkéri parancsnok urat szóbeli kiegészítésének 
megtételére. 
 
Molnár Sándor: A tűzoltóság a 2010-es évben is folytatta a szigorú, takarékos gazdálkodást, 
a jó kapcsolatrendszer fenntartását. Az előterjesztés első része a hatósági munkájukat, 
valamint az ellenőrzések során alkalmazott szankciókat mutatja be. A szakhatósági ügyek 
egyfajta képet nyújtanak a megelőző vonalról. Ebben az évben kiemelten foglalkoztak a 
kórházi építkezésekkel. Elmondja, hogy a kórháznak komoly tűzvédelmi rendszere van. A 
tűzoltóság személyi állománya 59 főből áll, ebből 51-en látnak el készenléti szolgálatot. Az új 
kollégák a holnapi nap kezdik meg Szentendrén a tűzoltó alapfokú tanfolyamot, illetve a 
tűzmegelőzési főelőadó személyét pótolták. 
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2010. évben 4 pályázatot nyújtottak be, melyeknek felülvizsgálata folyamatban van. Az egyik 
pályázat a tűzoltó technikáról szól. A laktanya épületének felújításával kapcsolatban 
megérkezett a válasz a minisztériumból, és örömmel hallották, hogy nyert a pályázat. Ebben 
az évben az első laktanyaépület tetőszerkezetének, illetve a hátsó épületének a szigetelése 
kerül kialakításra pályázati pénzből. A további technikai eszközök beszerzése a felső vezetők 
prioritásától függ. A továbbiakban rövid képes bemutatót tart a megjelentek számára a 
tűzoltóság elmúlt évi munkájáról. 
 
Hámori György: Sallai Péter tűzoltó alezredes úr nemrégen vette át hivatalát Győrben, ezért 
felkéri egy rövid bemutatkozásra. 
 
Sallai Péter: Köszönti a képviselő-testület tagjait. Pár szót mondana magáról. 42 éves, 
agrármérnöki végzettsége van, a Szigetközben született. 1994-ben került a mosonmagyaróvári 
hivatásos tűzoltósághoz beosztott tűzoltói állományba, majd 1997-ben a megyei tűzoltó-
parancsnokságra, 2000-ben pedig, amikor a katasztrófavédelmet összevonták a polgári 
védelemmel, a megyei tűzoltóságra, majd a titkárságvezetői feladatok ellátására kapott 
megbízatást. Azóta dolgozott együtt Molnár úrral, akivel az évek során még szorosabbá vált a 
kapcsolatuk. 2007-ben kapott megbízatást a mosonmagyaróvári tűzoltóság parancsnoki 
feladatainak elvégzésére. 2011 januárjától a megyei parancsnoki feladatokat látja el. 
A beszámoló mutatja, hogy milyen fejlesztések történtek a kapuvári parancsnokságon. Ez a 
képviselő-testület, a város, valamint a kistérség polgárainak támogatásával valósulhatott meg. 
Kívánja, hogy a pályázatok sikeresek legyenek. Köszöni a képviselő-testület támogatását, 
kéri, hogy a tűzoltóságot a jövőben is támogassák. 
 
Hámori György: Úgy gondolja, hogy a kapuvári tűzoltók mindig igényesek voltak a 
környezetükre. A laktanya felújítását is a tűzoltók végezték, néhányuknak más a tanult 
szakmája. A munkát a tűzoltók a 24 órás szolgálat alatt végezték. 
Az eszközbeszerzéseknél, illetve a két autó beszerzésénél a helyi és a városkörnyéki 
képviselő-testületeket a város és környéke lakosságát biztonságát tartották szem előtt. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Parancsnok úr a bizottsági ülésen részletes beszámolót tartott. 
Köszönetet mond munkájukért, amelyre nagyon nagy szükség van. A köszönet mellett egy 
személyes gondolatot is megoszt a testület tagjaival. Amikor legutóbb a laktanyában voltak, 
számára meglepő volt, hogy a tűzoltók szekrényein nincsen zár. Parancsnok úr ezt azzal 
indokolta, hogy bizalom nélkül a munkájuk nem működik. Ez is bizonyítja azt, hogy a 
tűzoltók mennyire jó közösséget alkotnak. Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság 
egyhangúlag elfogadásra javasolta a beszámolót. 
 
Kóczán Zoltán: Az elmúlt években jó kapcsolat alakult ki a tűzoltóság és az önkormányzat 
között. A beszerzésekhez az önkormányzat jelentős önrésszel járult hozzá, biztosítva ezzel a 
tűzoltóság fejlődését. Reméli, hogy ezt a jövőben is meg tudják tenni. A pályázati lehetőségek 
kihasználása is előbbre lépést jelent a tűzoltóság életében. A tűzoltóautó hangjelzése elég 
figyelemfelkeltő, törvény írja elő az ilyen kivonulást. Ezért kéri a lakosság megértését, hiszen 
a tűzoltók nemcsak tűzesetekhez, hanem belvízhez, természeti katasztrófákhoz, balesetekhez 
is vonulnak. 
Megköszöni a minden részletre kiterjedő beszámolót. A fényképek tanúsítják, milyen sokféle 
esethez riasztják a tűzoltókat. Kívánja, hogy a jövőben is ugyanilyen színvonalon végezzék a 
feladataikat. Sallai úrnak a testület nevében gratulál, és jó további munkát kíván. 
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Németh Csóka Gábor: A 19 oldalas anyag átfogó képet nyújtott számára. Az anyagból 
egyértelműen megállapítható, hogy a tűzoltási tevékenység a városban és környékén nagyon 
jó kezekben van. Az esetszámok azt bizonyítják, hogy minden helyre időben odaértek, illetve 
a kárt mérsékelték, illetve elhárították. Az anyag alapján megállapítható az is, hogy sok a 
téves jelzésük. Megkérdezi, hogy ezen egyfajta szűrő rendszer tudna-e segíteni, hiszen a 
felesleges vonulásokkal csak a költségek nőnek? Az önkormányzat nagyon sok támogatást 
adott az elmúlt években, hiszen a géppark felújításához jelentős mértékben hozzájárultak. A 
jövőben a katasztrófavédelem átszervezése biztos, hogy befolyásolja a tevékenységet, de úgy 
gondolja, hogy a tűzoltóság és az önkormányzat kapcsolatát nem változtatja meg, hisz a 
jövőben a képviselő-testület ugyanúgy áll hozzá a tűzoltósághoz, mint azt eddig is tette. A 
továbbiakban jó munkát kíván. 
 
Dukai Miklós: Elmondja, hogy a GySEV Zrt. szintén jó kapcsolatot ápolt a tűzoltósággal és a 
rendőrséggel is. Ez a közös munka nehéz, de szép volt. Kívánja, hogy továbbra is ilyen kiváló 
együttműködés legyen a három szerv között. 
 

[HÁMORI GYÖRGY polgármester úr eltávozott az ülésteremből, az ülés vezetését 
NÉMETH CSÓKA GÁBOR alpolgármester veszi át. A képviselők létszáma 11 fő.] 

 
Németh Csóka Gábor: Átveszi az ülés vezetését. 
 
Molnár Sándor: A téves jelzések magas számával kapcsolatban elmondja, hogy itt 
gyakorlatilag nem telefonálós téves jelzésekre kell gondolni, hanem a tűzoltóság tűzjelző 
hálózatán kb. 100 létesítmény van állandó, 24 órás felügyelettel ellátva, amely rendszer 
minden évben 10-15 létesítménnyel gazdagodik. Az új rendszerek indításából adódik a magas 
téves jelzésszám. Ezekkel a szolgáltatókkal olyan szerződést kötöttek, hogy egy bizonyos 
próbaidőszak végén minden egyes téves jelzést az ügyfelek fizetnek. 
 
Németh Csóka Gábor: Köszöni a beszámolót, azt elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

23/2011. (II.28.) határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati 
Tűzoltóságának 2010. évi tevékenységéről, gazdálkodásáról, a 2011. évi tervekről és 
feladatokról szóló beszámolót elfogadja. 
 

     
 
2. napirendi pont 
 
Beszámoló a REKULTÍV Kft. 2010. évi hulladékgazdálkodási tevékenységéről 
 
Németh Csóka Gábor: Tisztelettel köszönti Hancz Attila kirendeltség-vezető urat. Megkéri 
szóbeli kiegészítenivalója megtartására. 
 
Hancz Attila: Az elmúlt évekhez hasonlóan építették fel a beszámolót. A közszolgáltatásban 
apróbb fennakadásokon kívül nagy problémák nem voltak, a szolgáltatást megfelelően el 
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tudták végezni. A városban a lomtalanítás is egyre kulturáltabban bonyolódik le. A múlt 
évben a déli városrészben azonban gondjaik akadtak. Az északi városrészben az eddigi 
mennyiség háromszorosát szállították el. Volt három pontja a városnak, ahol több száz m3 
hulladék volt, így egy adott napon nem tudták befejezni a lomtalanítást. 2011-ben egy kicsit 
előbbre hozták az időpontot. 
A szelektív hulladékgyűjtésnél a heti rendszerességet próbálták tartani. Az Iskola utcában egy 
új 2.500 l-es űrtartalmú gyűjtőedényt helyeztek ki, illetve az elmúlt évben a Babóti soron 
megnyílt a hulladékgyűjtő pont. November végén 3 napos gumi-abroncs gyűjtő akciót 
hirdettek meg, ahol a kapuvári lakosok aktívnak bizonyultak, majdnem 9 tonna hulladék 
került elszállításra. Az ügyfélszolgálatot minden hét csütörtökén megtartották. Ebben az 
évben egy nagy fejlesztést is keresztülvittek a fertőszentmiklósi hulladéklerakón, ahova a 
város hulladéka is kerül. Itt egy 600 m2-es kezelőcsarnokot építettek, illetve elkészült egy 1,4 
ha nagyságú ún. következő hulladéklerakó üzem, amelynek a munkái gyakorlatilag 
befejeződtek. A megvalósult fejlesztés következtében elmondható, hogy meg van oldva a 
térség, és így Kapuvár város hulladékának az elhelyezése is. Még az idei évben megtervezésre 
és engedélyezésre kerül a III. ütem, ami további 1 ha terület. E koncepció megvalósulásával 
2028-ig – amennyiben a jogszabályi háttér ezt lehetővé teszi – a térség hulladékának 
elhelyezés biztosított lesz. 
 
 

Németh Csóka Gábor 
alpolgármester 

 
[HÁMORI GYÖRGY polgármester úr visszaérkezett az ülésterembe, visszaveszi az ülés vezetését. 

A képviselők létszáma 12 fő.] 
 

Kóczán Zoltán: Idén húsvét előtt, április 2-án és 9-én lesz a lomtalanítás. Április 2-án a 85-
ös főúttól északra fekvő területekről szállítják el a szemetet, április 9-én pedig a 85-ös főúttól 
délre fekvő területekről. Kéri a lakosság együttműködését abban, hogy csak a meghatározott 
hulladékot helyezzék ki. 
Az őszi falevélhulláskor 4 alkalommal fogja elszállítani a szolgáltató az összegyűjtött avart. A 
Babóti soron van egy hulladékgyűjtő pont. Múlt év őszén az elektronikai hulladékot 
elszállítását is biztosította a szolgáltató. Erre idén is sor fog kerülni nyáron vagy ősz 
folyamán. A Gazdasági Bizottság a beszámolót elfogadásra javasolta. 
 
Dr. Puhl Imre: Megkérdezi, hogy a kistölgyfamajori hulladéklerakó rekultivációja 
befejeződött-e? Ha nem, milyen feladatok vannak még és meddig kell a talaj minőségét 
figyelni? 
A lomtalanításhoz annyit fűzne hozzá, hogy tudják, honnan származik a sok hulladék. A 
lakosság nemtetszését fejezi ki azok irányában, akik ilyen tevékenységet folytatnak, mert  
állítólag nem fizetnek adót. Több lomtalanítással foglalkozó emberrel beszélt erről, többségük 
azt mondta, hogy van engedélyük és vannak alkalmazottaik is. Nem lenne rossz egy 
megbeszélésre hívni őket, hogy kulturáltabban helyezzék el hulladékot és ezáltal 
hozzájáruljanak ahhoz, hogy ezt a nagy mennyiséget gazdaságosabban el lehessen szállítani. 
Rengeteg hulladék termelődik, a depók előbb-utóbb megtelnek. Arra szeretne választ kapni, 
hogy az összegyűjtött hulladéknak hány %-át hasznosítják újra? Úgy tudja, hogy nyugaton az 
újrahasznosítás már rentábilis tevékenység. 
Az elmúlt 5-10 évben a szolgáltató gépparkja fejlődött, a dolgozók viselkedése is jó irányban 
változott, így talán kevesebb lesz a feszültség. 
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2011. február 28-i ülése | 46 

 
Mészárosné Pölöskei Rita: Kóczán bizottsági elnök úr említette az őszi falevél gyűjtését és 
elszállítását. Az ehhez szükséges műanyag zsákot boltokban lehet megvásárolni. Sajnos nem 
állt elég mennyiség a lakosság rendelkezésére, ezért szeretné kérni a szolgáltatót, hogy az idén 
ebből többet biztosítsanak erre a célra. Az is jó lenne, ha szélesebb körben tájékoztatnák a 
lakosságot az őszi avar elszállításáról. Egyébként nagyon örül annak, hogy erre lehetőség van 
Kapuváron, hiszen az idős emberek nem restek összegyűjteni a faleveleket, elszállítani 
viszont nem tudják. 
 
Hámori György: A kistölgyfamajori volt szeméttelep rekultivációjának kötelező elemeit a 
REKULTÍV Kft. elvégezte. A teljes rekultiváció a soproni hulladékgazdálkodási társuláson 
belül valósul meg. Jelenleg közbeszerzési eljárások folynak. Amíg a beruházás be nem 
fejeződik, addig a REKULTÍV Kft. végzi a kutak állapotának felmérését, valamint a terület 
felügyeletét. 
 
Hancz Attila: Dr. Puhl Imre lomtalanítással kapcsolatban említett javaslatát 
megfontolandónak tartja. A Polgármesteri Hivatal munkatársaival előzetes helyszíni szemlén 
vettek részt. 
Az összegyűjtött hulladéknak tömegarányosan kb. 7%-a kerül hasznosításra, ez 
térfogatarányosan 11-12%. A REKULTÍV Kft. a tavalyi év folyamán kb. 5.000 tonna 
hulladékot hasznosított újra (ebben volt pet-palack, üveg, fémitalos dobozok, papír). 
Az őszi avar elszállítását még szélesebb körben fogják hirdetni. Az összegyűjtésre alkalmas 
átlátszó zsákokat nem a Kft. biztosította, azt mindenki egyénileg be tudta szerezni. Idei évtől 
nemcsak átlátszó zsákba, hanem hulladékgyűjtő edénybe is ki lehet rakni a faleveleket, nem 
kell azért külön zsákot vásárolni. 
 
Hámori György: Felhívja a lakosság figyelmét arra, hogy a hulladékgyűjtő edénybe vagy az 
átlátszó zsákba csak falevél kerüljön, mivel a szolgáltató ezt komposztálja, ezért nem lenne jó, 
ha mindenféle szemét kerülne a hulladékgyűjtőkbe vagy a zsákokba. 
A beszámolót elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

24/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a REKULTIV Kft. 2010. évi 
hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja. 
 

     
 
3. napirendi pont 
 
Önkormányzati rendeletmódosítás a közterületek tisztántartásáról és a települési 
szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról 
 
Hámori György: Kéri a bizottsági javaslatokat. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a 
rendeletmódosítást. Szeretne megnyugtatni mindenkit, hogy nemcsak az árak emelkednek, 
hanem a színvonal is. 
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Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság szintén egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a rendeletmódosítását. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen és 1 ellenszavazattal megalkotta 
az alábbi rendeletet: 

5/2011. (      ) rendelet: 
 

a közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal 
kapcsolatos közszolgáltatásról 

szóló 10/2004. (III. 30.) rendelet módosításáról. 
 

     
 
4. napirendi pont 
 
A pénzben és természetben nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. 
(IV. 27.) önkormányzati rendelet módosítása 
 
Hámori György: Aljegyző asszonyt kéri a napirend ismertetésére. 
 
Axnix Ildikó: Ismerteti az előterjesztést. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta. 
 
Dr. Puhl Imre: A bérpótló juttatásra jogosultak esetében vizsgálni fogják a 
rendeletmódosítás 2. § (7) bekezdésében foglaltakat, amelyet ismertet. Ezek alapvető dolgok, 
szomorúnak tartja, hogy rendeletben kell rögzíteni azt, hogy minden lakosnak kötelessége 
közvetlen környezetének rendben tartása. Van olyan tulajdonos, aki a környezetével 
egyáltalán nem törődik. Ezekre az esetekre jobban oda kellene figyelni, és itt nemcsak a 
szociális bérlakások bérlőire gondol, hanem a háztulajdonosokra is. 
Akik méltányossági ápolási díjat kapnak, mindent elkövetnek azért, hogy ezt a ellátási formát 
megkapják és nem mindig tesznek eleget a feladatuknak. Eljárnak dolgozni és nem az 
ápolandó beteg mellett vannak. Ellenőrizni kell azt, hogy az ápolásra szorult személy tényleg 
megkapja-e a megfelelő ellátást. Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság támogatta a 
rendeletmódosítást. 
 
Hámori György: Szomorúnak tartja, hogy ilyen szankciókat kell előírni a környezet rendben 
tartására. Tavaly olyan emberek számára tartottak tájékoztatót, akik ápolási díjban 
részesülnek. Sajnálatos módon erre a megbeszélésre csupán 2-3 ember jött el. Ezért fontos 
megvizsgálni, hogy valóban jogszerűen kapják-e ezt az ellátási formát. 
A rendeletmódosítást elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 
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6/2011. (      ) rendelet: 

 
a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól 

szóló 14/2007. (IV. 27.) rendelet módosításáról. 
 

     
 
5. napirendi pont 
 
Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása 
 
Hámori György: Ismét aljegyző asszonyt kéri a napirend ismertetésére. 
 
Axnix Ildikó: Ismerteti az előterjesztést. A lakosság tájékoztatása érdekében elmondja, hogy 
eddig bármilyen napon kérhették a házasulandók az esketést. Jelenleg törvény, ezen belül 
rendelet előírja, hogy ünnepnapokon és vasárnap nem lehet házasságot kötni, valamint a 
rendelettervezetben ide sorolták még a szenteste és a szilveszter napját is. Meghatározták a 
térítési díjakat. Ha a házasulandók semmilyen plusz szolgáltatást nem kérnek, akkor a 
házasságkötés díja ingyenes a nagyteremben és a földszinti barnateremben hivatali 
munkaidőben. Az 1. számú melléklet szerint a házasságkötés díja 5.000,- Ft + ÁFA hivatali 
munkaidőben, munkaidőn kívül 10.000,- Ft + ÁFA. A plusz szolgáltatás közé tartozik az 
anyakönyvvezető köszöntő beszéde, a házasságkötés céljára megfelelően berendezett terem, 
világítás, fűtés, takarítás költsége, hangtechnika, zongora használata, a szerzői jogdíj. Külső 
helyszínen is lehet esküvőt tartani, a lehetséges helyszíneket rendeletben rögzítették. Ennek 
díja 20.000,- Ft + ÁFA. 
 
Hámori György: Az eddigi gyakorlat az volt, hogy csak azoknak a pároknak adtak 
kedvezményt a szertartáshoz, ahol mindkét fél kapuvári lakcímmel rendelkezett. Az idei 
évben a kedvezmény akkor is jár, ha csupán az egyik fél kapuvári. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Örül annak, hogy a házasulandók közül azok is kapnak 
kedvezményt, ahol csak az egyik tag kapuvári lakos. Jónak tartja azt is, hogy a külső 
helyszíneket is belefoglalták a tervezetbe. Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság 
egyhangúlag elfogadásra javasolta a tervezetet. 
 
Dr. Puhl Imre: Lényeges, hogy az alapszolgáltatás továbbra is ingyenes. Az Egészségügyi 
és Oktatási Bizottság támogatta az előterjesztést. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság szintén. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a rendelettervezettel egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 
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7/2011. (      ) rendelet: 

 
az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól. 

 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

25/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. évben azoknak a házassági 
szándékot, illetve bejegyzett élettársi kapcsolatot bejelentő személyeknek, akik közül az 
egyik fél a bejelentkezés időpontjában Kapuváron lakóhellyel rendelkezik, 10.000,- Ft 
támogatást biztosít a házasságkötési és szolgáltatási díjhoz. 
 
Felelős: BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
 
6/a. napirendi pont 
 
Az egyes szabálysértési tényállásokat megállapító helyi rendeletek módosításáról 
szóló önkormányzati rendelet megalkotása 
 
Hámori György: Aljegyző asszonyt kéri a napirend ismertetésére. 
 
Axnix Ildikó: Ismerteti az előterjesztést és kéri a változások támogatását. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a rendeletmódosítást. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

8/2011. (      ) rendelet: 
 

az egyes szabálysértési tényállásokat megállapító helyi rendeletek 
módosításáról. 

 
     
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6/b. napirendi pont 
 
Önkormányzati rendelet módosítása az állattartás szabályairól 
 
Hámori György: Az állattartási rendelet változásai között dönteni kell arról, hogy a 
galambtartással kapcsolatban az előterjesztésben szereplő 3 változat közül melyiket fogadja el 
a testület. Több megkeresés érkezett az önkormányzathoz az elmúlt időszakban olyan 
emberektől, akik sport céljára tartják a galambokat. A sportgalambászok eddig szép 
eredményeket értek el. Az előző rendelet alapján sokszor ki voltak téve a támadásnak, ezért a 
Polgármesteri Hivatal a 3. változatot támogatja úgy, hogy a galambállomány ne 100, hanem 
150 darabra legyen korlátozva. Egy versenyeztető galambásznak 70-90 db-os állománya van. 
Ez az állomány szaporulat esetén eléggé megnövekszik, de ez csak 3-4 hónapig tart. A 
rendeletben szeretnék azt is szabályozni, hogy hányszor röptethetnek. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság a 3. változatot 
támogatta a galambállomány 150 db-os korlátozásával. A rendeletmódosítást pedig 
egyhangúlag elfogadásra javasolta. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság szintén a 3. változatot támogatta a 150 db-os 
galambállománnyal és a rendeletmódosítást szintén elfogadásra javasolta. 
 
Hámori György: Először a javasolt módosításokat szavaztatja meg. Kéri, hogy aki a 
rendeletmódosítás 3. változatával és a 150 db-os galambállomány korlátozásával egyetért, 
kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta 
az állattartás szabályairól szóló rendelet 10. §-ának 3. változatát. 
 
Hámori György: A rendeletmódosításról szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

9/2011. (      ) rendelet: 
 

az állattartás szabályairól 
szóló 32/2005. (XI. 29.) rendelet módosításáról. 

 
     

 
7. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 

 
7/a. napirendi pont 
 
Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának 
módosítása, Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának jóváhagyása 
 
Hámori György: Aljegyző asszonyt kéri a napirend ismertetésére. 
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Axnix Ildikó: Röviden kiemeli a napirend főbb elemeit. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a határozati javaslatokat. Felmerült az Egészségügyi és Oktatási 
Bizottság ülésén, hogy a fogyatékos napközi és a házi segítségnyújtás ellátást lehetne még 
bővíteni. Reméli, hogy a későbbiekben során erre sor került. 
 
Hámori György: Ez már a költségvetés készítésekor szóba került. Júniusig az intézmény 
megpróbálja a létszámokat feltölteni, hiszen az intézmény érdeke az, hogy minél több ellátott 
legyen. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság elfogadásra javasolta a határozati 
javaslatokat. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

26/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális 
Szolgáltató Központ Alapító Okiratát 2011. április 1-jétől az alábbiak szerint módosítja: 
 
1. Az Alapító Okirat 7. pontjában a „nevezi ki” szövegrész helyébe a „bízza meg”, „A 
kinevezés határozatlan időre szól” szövegrész helyébe „a megbízás határozott időre szól”, a 
„kinevezés” szövegrész helyébe a „megbízás” szöveg lép. 
 
2. Az Alapító Okirat 9. pontja törlésre kerül. 
 
3. Az Alapító Okirat 11. pontjából a „kiegészítő, kisegítő, illetve” szövegrész törlésre kerül. 
 
4. Az Alapító Okirat 15. pontjában az „Intézménnyel kapcsolatos létszámadatok” címszó 
alatti szöveg harmadik sora a következőképpen módosul: Jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás: 150 fő. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy az Alapító Okirat módosításának 
törzskönyvi átvezetése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 8 napon belül 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 
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27/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális 
Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását jóváhagyja. 
 

     
 
7/b. napirendi pont 
 
Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága részére eszközbeszerzés 
engedélyezése 
 
Hámori György: A tűzoltóság mai beszámolója során Molnár Sándor parancsok úr már kitért 
arra, miért van szükség ezen eszközök beszerzésére. A fedezet a tűzoltóság költségvetésében 
biztosítva van. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta az eszközbeszerzést. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

28/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a Kapuvár Város Hivatásos 
Önkormányzati Tűzoltósága számára P100 Kompresszor beszerzését az intézmény saját 
költségvetésének terhére. 
 
A Képviselő-testület felkéri a tűzoltóság parancsnokát, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: MOLNÁR SÁNDOR tű. őrnagy, tűzoltóparancsnok 
Határidő: 2011. március 31. 
 

     
 
7/c. napirendi pont 
 
Javaslat közbeszerzési eljárás indítására az Ausztria-Magyarország Határon 
Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013. keretében megvalósuló „Fertő-Hansági 
Környezetbarát Mobilitás” című pályázati projekt építés beruházás tárgyában 
 
Hámori György: Kéri a bizottsági javaslatokat. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a közbeszerzési eljárás megindítását. 
 
Hámori György: Kéri a határozati javaslat elfogadását. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

29/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közbeszerzési Előkészítő és Bíráló 
Bizottság kezdeményezése alapján a „Fertő-Hansági Környezetbarát Mobilitás” című 
pályázati projekt tárgyában kiírt építési beruházások kivitelezésére (kerékpárút és táblázás, 4 
db kerékpáros pihenő kivitelezése) – ahol szükséges, a kiviteli tervek jóváhagyatása után – 
közbeszerzési eljárást indít. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város jegyzőjét, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatása 
érdekében – a Kbt. és a Közbeszerzési Szabályzatban foglaltak alapján – a szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
Határidő: 2011. március 31. 
 

     
 
7/d. napirendi pont 
 
Civil Pályázati Alap 2011. évi pályázati kiírása 
 
Hámori György: Kéri a bizottsági véleményeket. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Idén 1,5 millió Ft-ot fognak szétosztani a pályázók között. A 
szervezetek egyenként 100.000,- Ft-ra pályázhatnak. 3 fontos dolgot emel ki. A beadási 
határidő 2011. március 16. Az időpont ugyan rövid, de szeretnék minél hamarabb a pályázati 
összeget a civil szervezeteknek odaadni. Új elem, hogy azok a civil szervezetek, amelyek 
késve adták le az előző évi beszámolójukat, a maximális összeg 50%-áig tudnak csak pénzhez 
jutni. Ezzel ösztönözni szeretnék őket arra, hogy az elszámolási határidőt tartsák be. Azok a 
művészeti csoportok, amelyeket egyesület működtet, nem pályázhatnak, mert egy másik 
alapból kapnak pénzt. 
 
Hámori György: A civil pályázati alap kisebb szervezeteknek szól. Itt az összeg is kisebb, 
mint a nagyobb művészeti csoportoknak juttatott forrásnál. Azért van szükség szankcióra, 
mert voltak olyan szervezetek, akik nem adták le időben az elszámolásukat. Szerencsére olyan 
nem történt, hogy valamelyik egyesület nem számolt el.  
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság támogatta a határozati javaslatot. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: A város honlapjáról (www.kapuvar.hu) letölthető a pályázati 
kiírás és az adatlap. Ha valamelyik szervezet nem tudja letölteni, a Polgármesteri Hivatalban 
kérhet egy példányt belőle. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot szeretné kiegészíteni azzal, hogy akik a művészeti 
alapból támogatást kapnak, a civil pályázati alapra nem pályázhatnak. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

30/2011. (II. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évi Civil Pályázati Alapra 
vonatkozó pályázati kiírást azzal a feltétellel hagyja jóvá, hogy akik a művészeti alapból 
támogatást kapnak, a civil pályázati alapra nem pályázhatnak. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a pályázati kiírás közzétételéről 
gondoskodjon és a beérkező pályázatokat elbírálás végett terjessze a Képviselő-testület elé. 
 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 

Határidő: pályázati kiírás közzététele: 2011. március 1. 
 pályázatok Képviselő-testület elé terjesztése: 2011. márciusi testületi ülés 
 

     
 
8. napirendi pont 
 
Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
Hámori György: Írásos interpelláció az ülés előtt nem érkezett hozzá, így csak bejelentésekre 
van lehetőség. 
 
Csákány Annamária: A legutóbbi január végi rendes testületi ülésen meglepődve hallgatta 
polgármester úr véleményét a nemzetgazdasági miniszter úrhoz indítványozott felterjesztési 
javaslatával kapcsolatban. Hozzászólásában kifejtette, hogy indítványozta volna a központi 
költségvetés olyan irányú módosítását, hogy Kapuvár önkormányzata több állami normatívát 
kaphasson az állami költségvetésből. Egyébként minden képviselő-testület élhet ez irányú 
javaslattételi lehetőségével. Nagyon tiszteli a polgármester urat és biztos abban, hogy a város 
javát tartja szeme előtt. Éppen ezért érte meglepetésként, hogy szerinte jut elég pénz 
Kapuvárnak és a kistérségnek, holott előtte pont az állami normatíva-csökkentésről és a 
források csökkenéséről, hiányáról beszéltek. Ő csak plusz pénzforrást szeretett volna 
eszközölni városuk számára, mert véleménye szerint minden lehetőséget meg kell ragadni, 
hogy pénzt tudjanak teremteni és a kiadásaikat lefaragni. Úgy gondolja, ha kell, akkor miért 
ne fordulhatnának egyenesen a nemzetgazdasági miniszter felé. Mert akárhogyan is próbálják 
fényezni, a város kötvénye egyfajta hitelkonstrukció, melyet vissza kell fizetni a 
pénzintézetnek, és ha nem megtérülő befektetésekbe fektetik, akkor bajba kerülhetnek. 
Kötvény = hitel + kamat + egyéb járulékos költségek. 
Véleménye szerint a mai világban minden plusz forrást meg kell becsülniük, és ha van 
lehetőségük tenni érte, akkor minden erejükkel ezen kell munkálkodniuk. A javaslatával nem 
vinni, hanem hozni szerette volna a pénzt, hogy az önkormányzat kicsit könnyebben 
gazdálkodhasson. 
Most egy évet várniuk kell, de jövőre már rutinosabban tehetik meg határidőn belül ugyanezt 
a javaslatot. 
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2011. február 28-i ülése | 55 

 
Hámori György: Úgy gondolja, hogy képviselő asszony félreértette akkori hozzászólását. 
Nem azt mondta, hogy a városnak van elég pénze, hanem arra reagált, amit képviselő asszony 
mondott, hogy meg lehetett volna ezt tenni. Igen, megtették, így került bele a költségvetésbe a 
bejáró tanulók utáni normatíva, ami 32.900,- Ft tanulónként. Az elmúlt évekhez képest nem 
történt csökkenés, már ez is előrelépésnek számít. A beterjesztéssel kapcsolatban annyit 
válaszolna, hogy képviselő asszony tájékozatlanságra hivatkozott, az nála más kategória, hogy 
valaki január 7-én képviselő létére nem tudja, hogy a költségvetést már decemberben 
elfogadta a parlament. 
 
Csákány Annamária: Nem mondta polgármester úr, hogy a képviselő-testület megtette ezt a 
javaslattételt. 
 
Hámori György: Úgy emlékszik, elmondta, hogy képviselőiken keresztül ezt megtették. 
Ennek eredményeként a megyei országgyűlési képviselők befolyása folytán került vissza a 
32.900,- Ft a költségvetésbe. 
 
Csákány Annamária: Másik legalább olyan fontos, ha nem fontosabb előterjesztését a 
következőkkel vezetné be. A képviselők szerint is mindenki számára fontos a saját tulajdona, 
az, ami az övé, amivel szabadon gazdálkodhat, rendelkezhet. Számára ugyanilyen értékesnek 
számítanak a város tulajdonában lévő vagyontárgyak. Az önkormányzatnak több, mint 500 
tulajdona van. Ezek között szerepel több termőföld, ingatlan, termálkút és víz. 
Kulcsfontosságúnak tartja, hogy ezek az értékek a továbbiakban is Kapuvár város 
tulajdonában maradjanak. Ezért kéri a magát nemzeti kereszténydemokrata gondolkodásúnak 
valló képviselőtársait és többi képviselőtársait is, hogy a következő napirendi javaslatát 
támogatni szíveskedjenek. Így a szavazatukkal ez a több, mint 500 forgalomképes és 
korlátozottan forgalomképes vagyontárgy átkerülhet a város eladhatatlan törzsvagyonába. Így 
nem kerülhetnek egy idegen fél általi kiszolgáltatott helyzetbe a saját földjükön. 
Van egy másik lehetőségük is. Egy olyan rendeletet megalkotása melyben rögzítik, hogy 
amennyiben mégis eladásra kerülnének ezek a vagyontárgyak, azokat a képviselő-testület 
egyöntetű, tehát minden képviselő által történő szavazatával tehesse meg. A fenti döntés vagy 
a rendelet megalkotása jogi akadályba nem ütközik, tehát tiszta szívvel megtehető. Kéri, hogy 
mérlegeljék a fentiek fontosságát és támogassák napirendi javaslatát. 
 
Hámori György: Azt, hogy egy önkormányzat vagyona milyen besorolást kap, törvény 
szabályozza. Tudja, hogy a Jobbik Mozgalomnak van olyan törekvése, hogy a termőföldet 
védjék meg, de termőfölddel nem rendelkezik a város. Kéri képviselő asszonyt, hogy legyen 
jobban tájékozott, mert nagyon nehéz helyzetbe kerülhetnek abban az esetben, ha évek óta 
azon próbálkoznak, hogy befektetőt hozzanak a városba, de egy ilyen rendelkezéssel ezeket a 
tárgyalásokat blokkolnák. Hogyan lehet leülni egy tárgyalóféllel úgy, hogy bizonyos 
vagyontárgyak elidegeníthetetlenek? 
 
Csákány Annamária: Nem eladni kell a vagyontárgyakat, hanem gazdálkodni velük, pl. 
bérbe adni. 
 
Hámori György: Aki befektetni akar, az a saját tulajdonát szeretné fejleszteni, azon 
beruházni, de egy ilyen befektetés is a városban marad. Nem tudja a felvetetteket támogatni. 
 
Csákány Annamária: Nemcsak a termőföldre, hanem a termálkútra gondolt, a gyógyvízre. 
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Hámori György: Az 500 ingatlanban sok olyan van, ami tárgyalási alapot képez. A testület 
fogja eldönteni, hogy melyik befektetőknek fogja értékesíteni. Évek óta azon dolgoznak, hogy 
jöjjön már valaki, aki munkahelyet teremt a városban, ipari üzemet, netalán szállodát hoz 
létre, ezért ezt a javaslatot nem tudja akceptálni. 
 
Csákány Annamária: Ezzel ő is egyetért, csak azzal nem, hogy eladják. 
 

DR. PUHL IMRE képviselő úr elhagyta az üléstermet. A képviselők száma 11 fő. 
 
Hámori György: Alaposabb gazdasági ismeretekben kellene elmélyednie a képviselő 
asszonynak. Vannak olyan ingatlanok, ahol ezt megtehetik, de azok egyébként is 
forgalomképtelen besorolásban vannak. Nem lehet úgy tárgyalást kezdeményezni, hogy a 
tulajdonjogot a befektető nem kapja meg. 
 
Csákány Annamária: Nem fontos az elidegeníthetetlen törzsvagyon, hanem mielőtt eladásra 
kerülne az ingatlan, akkor is dönthetne róla a testület egyhangúlag. Meg szeretnék tartani, ami 
kapuvári. 
 
Hámori György: Akkor akár arról is dönthetnének hogy a képviselő egy személyben is 
dönthessen az ingatlanok eladásáról. Ez visszás helyzet. Úgy gondolja képviselő asszony, 
hogy ők felelőtlenül gondolkodnak az önkormányzati vagyonnal kapcsolatban? 
 
Csákány Annamária: Nem gondolja, csak az általa elmondottak alapján biztonságosabb 
lenne a városnak, hogy ne legyen eladva városi ingatlan. 
 
Hámori György: Nem érti, hogyan lehetne egy ipari parki területet egy üzemet létrehozónak 
nem eladni. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Mint az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság elnöke szeretne 
néhány szót szólni képviselő asszonyhoz. Ha képviselő asszonynak napirendi javaslata van, 
azt az ülés elején a napirendek elfogadása előtt tegye meg. 
 
Csákány Annamária: Kb. 6 hete már elküldte ezt az anyagot a hivatalba. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Ismét elmondja, hogy a napirend elfogadása előtt kellett volna 
megtenni javaslatát, függetlenül attól, hogy ezt képviselő asszony már korábban elküldte. 
 
Hámori György: Látott ilyen anyagot, de akkor is ez a véleménye. Évek óta folynak a 
tárgyalások a befektetőkkel, és nagyon kellemetlen helyzetbe kerülnének, ha 
elidegeníthetetlen lenne néhány önkormányzati vagyon. 
 
Csákány Annamária: Ha eladnának egy területet, az később sokkal többet fog érni, mint 
amennyiért eladták. 
 
Hámori György: Az eladás csak licit útján történhet, a kikiáltási árat mindig az 
ingatlanszakértő véleményének figyelembevételével állapítja meg a testület. Az ár 
megállapításánál azt nem vehetik figyelembe, hogy évek múlva mennyit fog érni egy ingatlan. 
Az ipari park és a fürdő területén minél előbb el kell indulnia a beruházásoknak. 
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Csákány Annamária: Indulhat beruházás, de ahhoz nem kell eladni a termálvizet sem. 
 
Hámori György: Úgy gondolja, hogy ez meddő vita. 
 

DR. HOFFER IMRE képviselő úr elhagyta az üléstermet. A képviselők száma 10 fő. 
 
Csákány Annamária: Lényegesnek tartja a közvetlen kapcsolattartást a választópolgárokkal 
és a választókerületekkel egyaránt, így a következőket javasolja. Minden hónapban vagy 
legalább negyedévenként tartson a képviselő-testület választókerületi gyalogos bejárást, 
különös tekintettel az illegális szemétlerakókra, valamint járdák, utak és egyéb területek 
szemrevételezésére. Sajnos a város több pontján található illegális szemétlerakó negatív 
városképet tükröz. Ezek gyors megszüntetése és az egyéb hiányosságok pótlása fontos 
nemcsak a városkép megítélését illetően, hanem a lakók és a városban dolgozó emberek 
komfortérzetét figyelembe véve is. Ez pénzbe nem kerül, csak egy kis odafigyelést és 
szervezőmunkát igényel. 
 
Hámori György: Ezt jó kezdeményezésnek tartja, de úgy tudja, hogy a képviselők végzik ezt 
a munkát. Javasolja, hogy ha valamelyik képviselő illegális szemétlerakót lát, azt jelezze a 
hivatal felé. Meg kell gondolni, hogy ezeket milyen forrásból tudják megszüntetni. Tavalyi 
évben volt egy sikeres pályázatuk, amikor az akkut problémákat sikerült megszüntetni (pl. a 
Szabadság utca végén számoltak fel egy illegális szemétlerakót 3,5 millió Ft értékben). 
 
Csákány Annamária: Sajnos több ilyet lehet látni a városban, pl. a vonatról is a vasútnál, 
ahová út sem vezet. 
 

DR. PUHL IMRE képviselő úr visszaérkezett az ülésterembe. A képviselők száma 11. fő. 
 
Hámori György: Kéri, hogy az ilyen hulladéklerakókat akár írásban, akár szóban jelentsék 
be. 
 
Csákány Annamária: A következő kérdése az illetékes osztály felé a következő. A városban 
szinte csak gyalogosan közlekedik és megállítják az emberek hiányolva a közterületekre való 
megfelelő odafigyelést. A kb. 10 nappal ezelőtti csapadéklefagyások által több ember 
balesetet szenvedett a közterületeken, mert elcsúsztak. A kérdése tehát a következő: kinek a 
feladata figyelemmel kísérni az időjárási helyzetet és ha kell, a megfelelő intézkedést 
megtenni? Van-e esetleg téli ügyeleti rendszer, mert az emberek többsége már hajnalban 
munkába indul és nincs ideje megvárni amíg a hivatal megkezdi napi működését? 
 
Hámori György: A városgazda feladata ennek figyelemmel kísérése. Amikor lefagy az út, 
meg is kezdődik a szórás azonnal egy ütemterv alapján. Azokat az intézményeket síktalanítják 
először, amelyek kiemelt szerepet kapnak a városban. Ilyen pl. a kórház és az oktatási 
intézmények. Sem megfelelő anyagi forrással nem rendelkezik az önkormányzat, sem a 
vállalkozónak nincs megfelelő gépparkja, hogy a város minden területén egy időben induljon 
meg a síktalanítás. 
 
Csákány Annamária: Van ügyeleti rend, figyeli valaki az időjárást az adott évszakban 
éjszaka? 
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Hámori György: Igen, van. Azért létesített a vállalkozó a volt ÉDÁSZ-telephelyen egy 
fűthető telephelyet, hogy az időjárás függvényében azonnal el tudjon kezdeni dolgozni. 
Mivel a képviselők részéről további hozzászólás és észrevétel nem volt, megköszöni a 
részvételt, a képviselő-testület nyílt ülését 1630 órakor bezárja, a továbbiakban zárt ülésre 
kerül sor. Előtte szünetet rendel el. 
 

Szünet 
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